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ATA DE sEssÃo EXTRAoRDINÁRIA PARA JULGAIVTENTo Dos ENVÉIWESÉ
DE PROPOSTAS DE PREÇOS

Concorrência N' 2021 . 12.01 .2.

Data da Abertura :

Horário :

LOCaI :

Endereço :

3l de março de2022
l4:00 horas
Preiciiura Municipai de Assaré
Rua Dr. Paiva, n" 415, Vila Mota, Assaré/CE.

Aos 3 I de março de 2022, na cidade de Assaré - cE, reuniu-se a comissão permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de Assaré, em sessão pública, nomeada pela portaria no
248/202'l , dc 09 dc sctcmbio dc 2021 do (a) Scnhor(a) prcfcito(a) |",Íunicipal, scndo
composta pelos membros Mickaelly Lohane Morais Tributino, Francisco Francisvaldo
Agostinho e Maria vanusa de Alcântara, sob a presidência do primeiro. o motivo da
presente reunião é tão somente para que fossem analisadas as propostas comerciais das
licitantes habilitadas referentes à Concorrência N' 2021.12.01.2 cujo objeto supracitado,
sendo elas M. MINFRVINO NETO EMPREENDIMFNTOS,.4 I I çgp5aR-UTORA
LTDA, ÀCnpr SERVIÇOS ETRELI, ECOS EDIFTCAÇOES CONSTRUÇôES E
SERVrÇOS LTDA, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇôES EIRELT, J 2
coNsTRUÇÔES E SERVrÇOS LTDA, MOMENTUM CONSTRUTORA
LIMITADA, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, ELETROPORT SERV
PRO.INTOS E CONSTRIICOR,S N,IREI,I. RAMAT,HO SF]RVICOS E OBRAS
EIRELI, Ácuu coNsrRUÇôEs E IúcoRpoRAÇoEs Ltna, GLEDSoM
coNsTRUÇÔES LTDA, c 7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELLI, S & T
coNsTRUÇÔES E LOCAÇÕES Un MÃO DE OBRA ErRELr, N3 CONSTRUTORA
EIRELI, ROMA CONSTRUTORA EIRELI, AR EMPREENDIMENTOS,
SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, WERTON ENGENHARIA & ARQUITETURÁ
LTDA, VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA, MV & R LOCAÇÃO E
CONSTRUÇÃO EIRELI, TR CONSTRUÇOES E EMPREENDIMENTOS EIRELI,
JAO CONSTRUÇÕES E SERVrÇOS LTDA, TEOTONIO CONSTRUÇôES
COMÉRCIO INDUSTRIA E SERVIÇOS, CONSTRUTORA ASTRON LTDA, FLAY
ENCENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, SERVIÇOS E
LOCAÇÔES, FV CONSTRUÇÔES ErRELr, , MOTryA CONSTRUÇôES E
SERVIÇOS ETRELI, MERITUS CON§TRUÇôns n EMPRI,EENDIMENTos
EIRELI, G F EMPREENDIMENTOS EIRELI, L. A. LOCAÇÔTS T S vrÇos
LTDA, TR EMPREENDIMENTOS LTDA, CONTECNIC CARIRI
ORGANIZAÇÃO EMPRESARIAL EIRELI, C LIMPAX CONS ÇÕEs E
SERVfÇOS LTDA. Pontualmente às 14:00 (quatorze) horas, o(a) S idente

Rua Dr. Paiva, no. 415 - Vila Mota - CEP: 63.140-000 - Assaré/CE - Fone: (88) 3535-1613

@

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engeúaria para execução das obras de
constnrção de pavimentação em pedra tosca com rejuntamento, em diversas localidades do
municipio cie AssareiUl,, contbrme projetos e orçamentos constantes no Editai
Convocatório.
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Assinaturas da Comissão de Licitação

ome natura

Rua Dr. Paiva, no. 415 - Vila Mota - CEP: 63.140-000 - Assâre/CE - Fone: (88) 3535-1613

Comissão

/'
lUlcfaettV 

Unane l,lorais TributinoPresidente

lrrancisco 
rra ncisraldo AgoctnhoMembro J

,
bro

declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando 
"«"1 

É8f,ttft8Í
Francisco Francisvaldo Agostinho para secretariar a reunião. Desta forma o(a) Senhor(a)
Presidente deu início a uma minuciosa análise por parte da Comissão junto a todas as

propostas apresentadas, após estas passarem por análise do Engeúeiro Técnico do
Mtrnicípio, concluiu-se que Â_e!!.@i G F EMPREENDIMENTOS EIRELI sagrou-se
vencedora da presente licitação, por apresentar melhor preço, com valor total de R$
1.487.072,63 (um milhão, quatrocentos e oitenta e sete mil, setentâ e dois reais e

sessenta e três centavos). Restaram Desclassificadas as sequintes emoresas:
MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA por não apresentar o demonstrativo de
taxa de Beneficios e Despesas Indiretas - BDI e planilha de encargos sociais junto à sua
proposta de preços (Descumprimento ao item 4.2.2 do Edital Convocatório); WERTON

\_, ENGENHARIA & ARQUITETURA LTDA poÍ apresentar sua proposta de preços sem a
devicia assinatura <io Responsávei iegairResponsávei Tecnico e por nào apresentar
cronograma fisico-fmanceiro da obr4 demonstrativo de taxa de Beneficios e Despesas
Indiretas - BDI e planilha de encargos sociais junto à sua proposta de preços junto à sua
proposta de preços (Descumprimento ao item 4.2.2 do Edital Convocatório); J 2
CONSTRUÇÔES E SERVIÇOS LTDA por não apresentar composição de todos os
custos unitários tJos serviços junio à sua proposLa tic prcços (Descumprimento ao item 4.2.2
do Edital convocatório); TR EMPREENDIMENTOS LTDA por não apresentar
cronograma fisico-financeiro da obra demonstrativo de taxa de Beneficios e Despesas
lndiretas - BDI e planilha de encargos sociais junto à sua proposta de preços
(Descumprimento ao item 4.2.2 do Edital Convocatório); e as empresas RAMALHO
SERVIÇOS E CBRÂS EIRELI; G 7 CONSTRLIÇOES E SERYIÇOS EIRELLI; N{.
MINERVINO NETO EMPREENDIMENTOS e YENUS SERYIÇOS E
ENTRETENIMENTOS LTDA por apresentarem suas propostas de preços sem a devida
assinatura do Responsável legal/Responsável Técnico (Descumprimento ao item 4.2 do
Edital Convocatório). Por ser este o presente julgamento, devení ser publicado na Imprensa

'z OÍicial e ern Jornal de Grande Circulação no Estado, quando,, a contar desta data, ficará
aberto o prazo legal para a interposição de possíveis recursos. Destacou-se que, os
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em
poder da Comissão de Licitação até o seu devido resgate. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a prese1te sessão. do que para constar
fora lavrada esta ata- que vai assinada por mim. ..........ã*.--....... Francisco Francisvaldo
Agostinho, que secretariei e pelos demais membros da Comissão.

Função t\N--

lMuriu vunr* de Alcântard \§


